

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 21 09 2020 р.

№ 10/а

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про висунення кандидатур на призначення іменних стипендій міського голови для обдарованої і талановитої молоді»
від 21 вересня 2020 року (протокол № 2)

Заслухавши інформацію заступника директора з навчально-наукової роботи Шаркової Г. Ю. про висунення кандидатур на призначення іменних стипендій міського голови для обдарованої і талановитої молоді, Вчена рада з'ясувала, що на призначення іменних за результатами навчальної, науково-дослідної, організаційної діяльності стипендій міського голови для обдарованої і талановитої молоді рекомендовано Гордуза Олександра, студента першого курсу за напрямом підготовки 6.030509 Облік і аудит. За період навчання Скорупо В. О. проявив себе наполегливим, дисциплінованим студентом. Неодноразово демонстрував високий рівень успішності в опануванні змісту навчальних дисциплін, що засвідчують результати складання заліково-екзаменаційних сесій.

Скорупо В. О. активно займається науково-дослідною роботою, зокрема брав участь у науково-практичних конференціях різних рівнів. Є учасником Міжнародного конкурсу наукових робіт «Громадянське суспільство: світові традиції та вітчизняні реалії».

Має широке коло інтересів: є головою Студентської ради, членом наукового гуртка, членом Приймальної комісії інституту, займається художньою самодіяльністю, відвідує спортивний клуб.

Зазвичай відповідальний, уважний, старанний, кмітливий, здатний працювати, незважаючи на труднощі.

Зважаючи на надану доповідачем інформацію, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

Відповідно до Положення про порядок призначення іменних стипендій міського голови для обдарованої і талановитої молоді затвердити таку кандидатуру на призначення обласної стипендії:

1. Гордуз Олександр – спеціальність 081 Право, III курс.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар

 Іван ЛИТВИН

Ганна ШАРКОВА

Лариса ЗАСТАВСЬКА